

“e享天开”首次进驻上海高校

“双12”校区路演活动受师生欢迎

近日，一场新能源车示范推广活动在复旦大学校园开展。这场活动由上汽集团携手复旦后勤公司共同推出，旨在向该校师生推介“e享天开”这一新能源车自驾租赁服务，以促进复旦节能减排，方便师生跨校区出行。这也是“e享天开”

首次进驻上海高校，供复旦师生们出行使用。

据悉，复旦网点目前已在邯郸校区正大体育馆西侧、后勤公司车辆中心、本部食堂西侧，以及新江湾校区的教学楼、法学院等多处设置了停放点，准备了新能源汽车。

“e享天开”用户通过手机APP即可方便、快捷地自主查询附近网点的配车情况，完成订车、取车、还车、支付等全部手续。在个人自助租车模式以外，复旦网点更进一步提供了通过热线电话预订公务自驾用车的租赁模式。公务用车可采用

校内经费转账的后付费方式，方便教师的定期、集中支付。

自5月份“e享天开”正式上线以来，目前其网点主要集中在上海市中心城区，拥有120多辆车，车型既有纯电动车荣威E50，也有混合动力车荣威550Plug in，主要

应用于商务园区、CBD、交通枢纽、社区、大学及政府机构。未来，“e享天开”还将进一步探索异地还车，引导更多的人群关注、支持和使用新能源汽车，为打造城市绿色交通，共建绿色美好家园出一份力。

(胡静)

自车享征品牌代言人以来，员工积极参与，亮出他们自己“不服来比”的姿态

车享员工为公司品牌代言



车享官方微信



车享汇

在车享这个大家庭中，有这样一群人，他们来自不同的城市，坚守在不同的岗位，为了车享的美好明天而努力奋斗着。

在他们中间，有来自一线的汽车美容师，有每天和用户打交道的汽车销售顾问，还有细致钻研技术的机电技师和钣金技师。他们用自己的故事讲述了在这个大家庭中的成长，或励志、或青春、或家庭、或奋斗。他们都是自豪的车享人，他们正以自己的行动为车享代言。

家庭篇

(三)

韩正中

我是韩正中，我从事汽车钣金工作，我热爱我的工作，它让我有能力给家庭更好的未来；我热爱我的家庭，它是我坚强的依靠，有了它的支持，才让我更多地投入到工作中去。

钣金技术专家负责售后钣喷车间维修技术支持。工作中，我不仅要负责平台旗下几个钣金车间的现场技术指导，还要把技术制作成“种子”，对各店进行定期培训。平日里，我会与同事一起探讨技术方面的问题，并带着他们一起努力工作。我很庆幸有一群志同道合的好伙伴，让我的工作更加有干劲。

有时，我加班到深夜，全身充满疲惫和困意。而这时，当我回到家，会意外发现，桌上会留着家人为我准备好的美味饭菜。用手触碰时虽已凉，但此时我的内心却是温暖的，让我感到工作再累再苦都是值得的。

事业是追求物质的基础，也给了家庭幸福和安全感。而家庭是疲惫时休息的港湾，需要我们用心经营。每当我有空余时间，我会把时间留给家人，陪孩子一起运动、游戏，让他在玩的过程中学到更多。在陪伴中，每当我看到他天真的笑容，我也笑了，对我而言，这就是幸福。

看着儿子一点点地成长起来，我想说的是：爸爸会一直牵着你的手，看着你长大，陪你走过每一个春夏秋冬，走过你的童年、少年、青年。我希望你在成长中快乐、阳光，用心过好每一天。

路再长，我都要踏实走好每一步。我是韩正中，我在路上，我为车享代言。

